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◎職業新聞発表！！ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月２７日（月）、２８日（火）の学活と総合的な学習の時間を使ってキャリア教育の一環であ

る職業調べの新聞発表を行いました。どの生徒も、それぞれ調べた職業を自分の言葉で発

表できていまいた。ある生徒は、新聞に“指さし棒”をあてながら発表したり、ある生徒はクイ

ズを発表の中に織り交ぜながら、ある生徒は自分で新聞とは別に用意した画用紙を用いて

発表するなど、生徒それぞれが限られた時間の中で相手にどのようにすれば職業について

分かりやすく伝えることができるかを考えて発表することができました。 

◎卒業証書授与式にむけて練習をしています！ 
 ３月１５日（水）に行われる卒業証書授与式にむけて練習を

しています。卒業証書授与式での主役はもちろん卒業生で

す。しかし、主役をよりよく引き立たせるためには素晴らし

い脇役が必要不可欠です。その素晴らしい脇役になるため、

在校生は一生懸命練習に取り組んでいます。  

 在校生は式中、座っていることが多いです。その際は、

“固まる”を意識して座ることを心がけています。辛い部分

もありますが、卒業生にとって最後の授業である卒業証書

授与式を成功させるために重要な仕事です。また、式中には国歌、校歌に加え、「仰げば尊し」

「旅立ちの日に」「あなたへ」を歌います。どの３曲も卒業証書授与式にはぴったりの曲です。

３曲あるため、覚える歌詞も少なくはなく、加えて、３曲共に合唱のため、ソプラノ・アルト・テ

ノールの３パートに別れます。本番まで時間があまり無い中ですが、卒業生にとって最高の

卒業証書授与式にするため、在校生としての自覚を持って音楽科の中三川先生のご指導の

もと質の高い練習をしています。 

◎入試問題はご覧になりましたか？ 
 ３月２日（木）、３日（金）に埼玉県立高校入試が行われました。

その試験問題をご覧になりましたでしょうか？新聞やインター

ネットで閲覧することができます。ぜひ、一度、お子様とご一緒

にご覧下さい。 

数学科の教員として入試問題についてお話をさせていただ

くと、まず、数学は一般的な入試問題と学校選択問題の２種類

の問題があります。学校選択問題は埼玉県東部の高校でいうと、

春日部高校、越谷高校、越谷北高校の３校が取り入れています。前者の入試問題よりも学校

選択問題の方が難易度が高くなっています。学校選択問題にはありませんでしたが、前者

の入試問題の中には、すでに１年生で解ける問題もあります。つまり、１年生で学習した内容

が入試に直結しているということです。受験勉強はもうすでに始まっていると言っても過言

ではありません！なので、２年生になる前に必ず、１年生で学習した内容の復習を行うよう、

ご家庭でもご指導お願いします。 

◎卒業を祝う会を行いました！ 

 

 

 

 

 
 ３月９日（木）の５時間目に体育館にて卒業を祝う会を行いました。在校生からは、生徒会

が作成したフォトムービーの上映、学級委員を中心に在校生全員で群読と吹奏楽部の演奏

をバックに「旅立ちの時」の合唱をして、感謝の気持ちと卒業を祝う気持ち、そして、来年度

からは在校生が北中学校を引っ張っていくことを誓う決意を卒業生に伝えました。 

 卒業生からはお返しに「青空」の合唱をしていただきました。このお返しからは、在校生に

対する感謝の気持ちと、これからの北中学校を託す気持ちが感じ取れました。１年生は先輩

方からのメッセージを受けて、北中生としての“誇り”と“責任”を改めて感じました。 

◎５つのケータイルール標語に選ばれました！ 
 以前、学年通信にて５つのケータイルール標語を作成し

たことをお伝えしました。その標語に３組：山下慶さんの作

品が選ばれましたことをご報告いたします。学校ではのぼ

りになっている作品を飾っています。選ばれた標語は右の

通りです。この標語通りにできれば、学力向上間違いなしで

す！ご家庭でもご指導よろしくお願いします。 
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